# GLOCK Glock 17 Gen5 MOS Co2 <1,0J

Kategorie: Softairwaffen (Airsoftgun) - Kurzwaffen

Zustand: neu

## Beschreibung:

Umarex Glock 17 Gen5 MOS Airsoft Co2 Pistole Blowback 6mm BB SchwarzDie Glock 17 Gen5 MOS Airsoftpistole mit Co2 System verfügt über einen leichten Aluschlitten mit realistischem Blowback Effekt und ist zudem Optic-Ready. Die Airsoftpistole kommt ab Werk zwar mit einem Co2 Magazin, kann aber auch mit einem Gas Magazin verwendet werden (muss zusätzlich erworben werden). Im Lieferumfang enthalten ist eine Adapterplatte mit Docter, Trijicon, C-More und Leupold Footprint. Wie bei der Glock 17 Gen5 Airsoft Standarversion ist auch dieses Modell beidseitig bedienbar. Der Verschlussfanghebel ist von Haus aus beidseitig und Magazinauslöser kann umgebaut werden. Zudem ist bei dieser Variante das Hop-Up einstellbar. Der detailgetreue und realistische Nachbau ermöglicht dir zudem die Kombination mit original Holstern und weiterem Glock Zubehör. Technische Daten Glock 17 Gen5 MOS Airsoft Co2 Pistole:- Hersteller: Glock- Modell: 17 Gen5 MOS- Typ: Airsoftpistole- System: Co2 Blowback- Farbe: Schwarz- Kaliber: 6mm BB- Magazinkapazität: 18 Schuss- Empfohlene BB's: 0,20 g- Energielevel: < 1,0 Joule- Länge: ca. 202 mm- Gewicht: ca. 655 g- Shoot-Up: einstellbar-Aluminiumschlitten- Abzugzüngelsicherung- beidseitig bedienbar- Weaver-Schiene am DustcoverLieferumfang:1x Glock 17 Gen5 MOS Airsoft Co2 Pistole 6mm BB

1x Adapterplatte mit Docter, Trijicon, C-More, Leupold Footprints

#### Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Glock GmbH, Gaston-Glock-Park 1, 9170 Ferlach, AUSTRIA, Web: eu.glock.com/en/Contact-and-support

EU-Verantwortlicher: RWS GmbH, Kronacher Str. 63, 90765 Fürth, GERMANY, E-Mail: kundenservice@rws-





# Anbieterinformationen

## shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

#### Fax:

0341 - 33157492

#### E-Mail:

service@shoot-club.de

## Webseite:

www.shoot-club.de